ITPHUITPEMA 3A IMCMEHMU N0 UCIIUTA

3agarak 1: Marepujanna tauka ce kpehe y paBau xOy KOHCTaHTHHM yOp3ameM a=5m/s’ (d =
57). OapeauTy NOaYIPEYHUK KPUBUHE Y t=18 aKo je vo=Sm/s u o,6=30°.

P =? 5 2 Y =0=> Y = Cz
a,=—=p=2 t =0= X, =co0s30°-5 =433 =(;
PZ Zan t=0=Y,=sin30°-5=250=0C,
n = dg —ar v=1|9]=/(5"1+4.33)2+252 =966/
= d
“v=G ap = E(\/(St ¥433)2+ 2.52) =483/,
v=Xi+YJ
— ap =+/52 —4.832=129M
v =] = X2 + 72 " 0 67 /s?
=———=7234
P=T29 S4m
3aparak 2: Teno mace m=2 kg knu3u HU3 XpamnaBy @ T
paBan ca koedurujentom pu = 0,20 monazehm u3s
cTama MupoBama ( Tauka A). [loTpeGHo je:
a) oApeauTH Op3UHY Tena y Tauku B; 455 a0
b) nHanucatu nudepeHnMjaTHEe jeHAUYMHE KpeTama [ ] i
Ha JIeJTy KaJla OHO BPIIHU CIIO00THO KPETambe; B
¢) oapeautu monoxaj Ttauke C y kojoj he Teno
YAAPUTH O XOPU3OHTAIHY noyiory (d=?). QCQV
g=10m/s’. {

5.0 J’ d=? l

a) bp3una tena y Tauku B
Tg — Ty =ZA

1 2 2
Em *VUp —Em Uy = A(mg) +A(#)

Ay = —F,-AB = —2.83-7.07 = —20.01

FE,=N-u=m-g-cos45-u=2-10-cos45-0.2 = 2.83
1 2
5-2-v3=79.99

UB = V799 = 894 m/S

b) ludepennujanne jenHaunHe KpeTama Ha ey Kajia TeJ0 BPIIX CI000HO KPEeTame



x: m-¥x=0 /im Yi mxY=-m=xg

=0 /f Y=-g /f
i=¢ /f VY=—g-t+C /J
x = Cit+ C, Y=7-t2+C3-t+C4

Koncranre €, C,, C3 u C, oapelyyjy ce U3 Mo4eTHUX yCiioBa:

t=0; x=0= Ct+C,=0 , t=0=2Y=3=3=C(
C,=0 Y=—sind5-vg=Y=—g-t+ (3 =—-6.32

X = cos45-vg = (C; = 6.32 C; = —6.32

=_9. 42 _
(n v=-f¢-632e43 @

¢) [Tonoxaj tauke C y ko0joj he Teno ymaputu 0 XOpU30HTAIHY TTOJIOTY

2

X —-g X
(1) 6.32 (2) 2 39.94 6.3 6.32+3
VY TpeHyTKy KaJa KaMeH IaJHe Ha OUIOTy UMaMo J1a je
Y=0=
0= 10 ¥ (X s
T2 3994 T76.32

= x=2.32m

3apgarak 3: MexaHuzaM IpU KpeTamy IpoJia3d Kpo3 MOJIoKaj Mpuka3ad Ha ckuiy. lran AO
o0phe KOHCTaHTHOM yraoHoM Op3uMHOM ®o. Hahu Op3uHe cBuX Tayaka M yraoHe Op3uWHE CBUX
IITAIoBa.




[Mo3Hatow,,: 0A = R, AB = 2R, CD = R

Tpaxu ce: v,, V4, Vg, Ve, Vp, W1, Wa, W3, Wy

dopmyiie HEOITXOIHE 32 pelIaBarbe:

2R
AAP,B » tg 30° = =—

AP,
ap, = R 2R 3 s6ar
- == —= 13,
3
(N (UOR
— A= = 0.289 d
“2 = 7P, T 3.464R wo [rad/s]

UB:(I)z‘PzB

AAP,B — P,B? = AB? + AP, - P,B = /(2R)? + (3.464R)?
— P,B = /15.999R2 = 4R [m]

Vg = wy - P,B = 0.289w, - 4R = 1.156wyR [m/s]

P3—)OO:(U3=0

Ha ocnoBy Teopeme o mpojekiinjama BeKTopa Op3uHa:
vgcosa = vccosf
cienu 1a je:

vgcos0 = v.cos0 - v, = vg P3—>OO
ve = 1.156w4R [m/s] ;=0
L= o
D=P,>v,=0 VBB_ - C
UC 11560)0R V(‘
W, = = = 1.156w, [rad/s]

CcP, R



